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Proiectul CORE-ED-ACADEMY – „Strategii educaționale
transformative: Promovarea incluziunii și a valorilor comune în
justiția juvenilă prin pedagogie corecțională dinamică și
profesionalizarea specialiștilor”, implementat cu suportul
„LiberateSkills” Correctional Excellence Pact for Skills este un
proiect cu durata de trei ani cofinanțat de Uniunea Europeană în
cadrul Programului Erasmus+, KA2: Cooperare între organizații și
instituții: Consolidarea capacităților în învățământul superior
(ERASMUS-EDU-2024-CBHE-STRAND-II).

DESPRE
PROIECT

Proiectul se angajează să sporească potențialul instituțiilor de învățământ superior din Albania, Bosnia și Herțegovina,
Kosovo, Muntenegru, cu sprijinul României și al Greciei. Scopul său este de a pregăti specialiști cu competențele
necesare pentru a pune în aplicare intervenții dinamice care promovează incluziunea și valorile comune în mediul
penitenciar, sprijinind astfel democrația și statul de drept. Această inițiativă reunește țările partenere din Balcani
pentru a îmbunătăți pregătirea și competența profesioniștilor care se lucrează cu minorii și tinerii în contact cu legea. 
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MAI MULTE DESPRE INIȚIATIVĂ
Această inițiativă abordează un subiect relevant din punct de vedere cultural și
istoric, unind țările partenere din Balcani pentru a îmbunătăți pregătirea și
competența profesioniștilor care lucrează cu minorii și tinerii în contact cu legea.

Fb CORE ED Academy

Linkedin CORE-ED Academy

Website core-ed-project.eu

Youtube  CORE-ED Academy

IA LEGĂTURA
CU NOI PE:

Proiectul utilizează trei metodologii-cheie pentru succes: ateliere de lucru bazate
pe abordarea DACUM care implică angajatorii și piața muncii pentru a identifica
competențele actuale și de perspectivă; audieri publice structurate care implică
societatea civilă, cercetătorii și autoritățile publice pentru a stabili 4 centre
balcanice de cercetare pentru pedagogia corecțională care să se alăture Pactului
„LiberateSkills”; și învățare reciprocă și mentorat între personalul din
învățământul superior din țările din Balcanii de Vest și alte 2 țări balcanice
(România și Grecia). 

Acesta urmărește să redefinească instituțiile de învățământ superior ca centre de
învățare pe tot parcursul vieții, în beneficiul nu numai al cursanților, ci și al
profesioniștilor care lucrează. Introducerea a două programe de studii de
pionierat în pedagogia corecțională, o premieră în spațiul European, se
concentrează pe pregătirea cursanților cu intervenții „pedagogice în primul rând”. 
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